

## На время выборов аварийно-спасательные формирования перешли в режим повышенной готовности



Распоряжением Главы Администрации МР «Казбековский район» Гаджимурада Мусаева с 17 до 19 марта для органов управления и сил и средств Казбековского муниципального звена ТП РСЧС введен режим «Повышенная готовность».

Меры приняты для обеспечения безопасности и оперативного реагирования в случае возникновения чрезвычайных ситуаций в период проведения выборов Президента Российской Федерации.

На контроле находятся 20 избирательных участков расположенных в сельских домах культуры и образовательных учреждениях района. На всех участках межведомственной комиссией проведены комплексные проверки.

Пожарными проверено состояние источников противопожарного водоснабжения объектов и подъезда пожарной техники к ним.

В период подготовки к выборам начальником отдела ГО, ЧС администрации района проведен инструктаж с председателями избирательных комиссий о требованиях пожарной безопасности и первоочередных действиях на случай возникновения пожара.

В день голосования будут задействованы группировки сил охраны общественного порядка, ЕДДС, противопожарной службы, скорой медицинской помощи, а также энерго-газосетей общей численностью более 50 человек.

